

**Рішення**  
**разової спеціалізованої вченої ради**  
**про присудження ступеня доктора філософії**  
**(без державної таємниці та службової інформації)**

Здобувачка ступеня доктора філософії Анастасія Толстова, 1994 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2018 році Національний технічний університет України "Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського" за спеціальністю "Телекомунікації та радіотехніка", проходить службу на посаді аспіранта в науково-організаційному відділі Науково-дослідного центру Інституту спеціального зв'язку та захисту інформації Національного технічного університету України "Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського" Міністерства освіти і науки України, м. Київ, виконала акредитовану освітньо-наукову програму "Спеціальні телекомунікаційні системи".

Разова спеціалізована вчена рада, утворена наказом Національного технічного університету України "Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського" Міністерства освіти і науки України, м. Київ від 22 квітня 2024 року № НСВС/38/24, у складі:

Голови разової  
спеціалізованої вченої ради

- Олега Барабаша, доктора технічних наук, професора, професора кафедри інженерії програмного забезпечення в енергетиці Національного технічного університету України "Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського".

Рецензентів

- Сергія Василенка, кандидата технічних наук, старшого дослідника, начальника науково-дослідної спеціальної лабораторії №2 Науково-дослідного центру Інституту спеціального зв'язку та захисту інформації Національного технічного університету України "Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського";

- Сергія Шолохова, кандидата технічних наук, доцента, доцента спеціальної кафедри № 3 Інституту спеціального зв'язку та захисту інформації Національного технічного університету України "Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського".

Офіційних опонентів

- Юрія Прібилева, доктора технічних наук, професора, професора кафедри інформаційної боротьби

Національного університету оборони України;

- Валерія Козловського, доктора технічних наук, професора, завідувача кафедри засобів захисту інформації Національного авіаційного університету.

на засіданні 27 червня 2024 року прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 17 Електроніка та телекомунікації Анастасії Толстовій на підставі публічного захисту дисертації “Спеціальна тема” за спеціальністю 172 Телекомунікації та радіотехніка.

Дисертацію виконано в Інституті спеціального зв'язку та захисту інформації Національного технічного університету України “Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського” Міністерства освіти і науки України, м. Київ.

Науковий керівник – Віктор Єрохін, доктор технічних наук, професор, професор Спеціальної кафедри № 3 Інституту спеціального зв'язку та захисту інформації Національного технічного університету України “Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського”.

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису українською мовою, що повністю відповідає вимогам до оформлення дисертації, затвердженим Наказом МОН України від 12.01.2017 р., № 40.

Наукова новизна дисертаційного дослідження доведена.

Задачі, поставлені у дисертаційному дослідженні виконані.

Наукове дослідження проведено на високому рівні та логічно завершено з досягненням мети дисертаційної роботи.

Здобувачка має 5 наукових публікацій за темою дисертації, з них 4 статті у наукових виданнях, включених на дату опублікування до переліку наукових фахових видань України, 1 стаття у періодичному науковому виданні, проіндексована у наукометричних базі даних Scopus.

1. Самборський І. І., Толстова А. В. Сучасний стан та перспективи розвитку стеганографії у телекомунікаційних системах. *Information Technology and Security*. 2022. Vol. 10. Iss. 1(18). P. 27–38.

2. Єрохін В.Ф., Толстова А.В. Методика і результати синтезу демодулятора взаємно неортогональних сигналів ВФМ-2. Вчені записки Таврійського національного університету імені В.І.Вернадського, серія “Технічні науки”. 2024. Том 35 (74), № 1. С. 40-44.

3. Толстова А. В., Залужний О. В., Голь В. Д. Алгоритм формування структури та етапів передачі повідомлень в односпрямованих радіосистемах. *Вісті вищих учбових закладів. Радіоелектроніка*. 2020. № 63(5). С. 310–319.

У дискусії взяли участь (голова, рецензенти, офіційні опоненти, інші присутні) зауважень немає.


Результати відкритого голосування:

«За» 5 членів ради,

«Проти» немає.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує Анастасії Толстовій ступінь доктора філософії з галузі знань 17 Електроніка та телекомунікації за спеціальністю 172 Телекомунікації та радіотехніка.

Голова разової спеціалізованої  
вченої ради

  
(підпис)

Олег БАРАБАШ

Учений секретар  
КПІ ім. Ігоря Сікорського

  
(підпис)

Валерія ХОЛЯВКО

